
Recitáljátok a Koránt, hiszen az mint közbenjáró fog
jönni a Feltámadás Napján azok számára, akik

gyakran foglalkoznak azzal

Abu Umáma al-Báhili (Allah legyen elégedett vele) mondta: hallottam Allah Küldöttét
(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), amint azt mondja: "Recitáljátok a

Koránt, hiszen az mint közbenjáró fog jönni a Feltámadás Napján azok számára, akik
gyakran foglalkoznak azzal. Recitáljátok a két Zahráwán-t (a két megvilágosító, virágzó)

al-Baqara-t (a Tehén; Q 2) és Ál-Imrán-t (Imrán családja; Q 3), hiszen az a kettő, a
Feltámadás Napján, mint két felhő, mint két árnyék, vagy mint két védelmező madárraj

fog érkezni, akik óvni és őrizni fogják annak az embereit, érvelnek mellettük.
Recitáljátok a Tehén című szúrát, hiszen annak recitálása áldás, és annak elhagyása

pedig súlyos veszteség; és még a varázslók sem tudnak ártani annak, nem képesek rá."
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) arra buzdít, hogy folyamatosan
recitálni kell a Koránt; hiszen az a Feltámadás Napján közbenjáró lesz azok számára, akik
gyakran recitálják és annak tartalma szerint cselekszenek. Majd megerősítette a Tehén (Q 2)
és  Ál-'Imrán  (Q  3)  című  két  szúra  recitálásának  a  fontosságát.  E  kettőt  Zahráwán-nak
nevezte, amelyek fényt adnak - fényüknél és útmutatásuknál fogva. E kettő recitálásának
jutalma és jutalmazása és értelmeiken és tartalmukon való elgondolkozás és a tartalmuk
alapján történő cselekvés, a Feltámadás Napján, úgy fog érkezni mint két felhő, vagy nagy
csoportba  összegyűlt,  kiterjesztett  szárnyú  madárrajok,  amelyek  szárnyai  szorosan
egymáshoz érnek - ezek fogják árnyékolni a Korán embereit és védelmezni fogják őket. Majd
a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tovább erősítette és hangsúlyozta
a Tehén című szúra (Q 2) recitálásának, tartalmán való elgondolkodásnak és a tartalma
alapján történő cselekvésnek a fontosságát. Hiszen abban hatalmas áldás és nagy haszon
található,  úgy  a  földi  életben,  mint  a  Túlvilágon.  Ennek  elhagyása  pedig  veszteség,
kárvallottság és megbánás lesz a Feltámadás Napján. E szúra kiválóságai közé tartozik az is,
hogy a varázslók nem tudnak ártani annak, aki azt recitálja és olvassa.
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